

# 瑞和之声

上海瑞和会计师事务所有限公司工会主办

第 31 期

## 瑞和工会第二次代表大会隆重开幕

6月25日，瑞和工会第二次代表大会隆重开幕，到会人员有全体职工代表，瑞和党政领导，有长期以来支持和关心我们工作的横沙乡总工会领导，及瑞和各成员单位负责人。

本次大会的职工代表共十七名，其中半数以上是新当选的同志。与第一届相比，存在代表年轻化，各部门分布合理化，工作热情普遍提高，为工会工作的深入开展提供了有力的基础。本次大会在圆满完成各项议程后，选举出新一届工会委员会，分别为支民兴、孙剑云、马锡林、沈卫东、周元俊等五位同志，支民兴同志当选为工会主席。

在本次大会上，参加会议的领导对工会工作提出了新的希望。

横沙乡工会副主席洪华明同志：瑞和的党支部和工会工作一直以来，认真务实，有力高效，具有一定的知名度。根据市第十二次工会代表大会的精神，工会组织要更多地在厂务公开和民主管理上下功夫。希望瑞和工会组织在这方面进行积极探索，做出先例，为横沙的民营企业带个好头。

瑞和会计师事务所主任杨万忠同志：工会委员选举要体现代表的广泛性，以充分代表全体职工权益；建议选举工会主席时，主席候选

人应当先亮相，作竞选发言，以形成候选人竞争氛围。

瑞和会计师事务所党支部书记杨国庆同志：希望新成立的一届工会成为各个咨询机构经济业务发展的加速器；成为事务所开展各项活动的加油器；成为职工权益保障的稳定器。

——工会

### 【简讯】

6月30日上午，在崇明县纪念中国共产党成立87周年大会上，瑞和党支部书记杨国庆同志受到大会表彰，被评为崇明县“两新组织优秀党建工作者”。

——党支部

### 【考察归来】

五月十八日（周日）由宝山区钢结构商会组织一行十一人（包括外出联系单位一人）去美国新奥尔良商务考察。本次商务考察由宝山区钢结构协会组织，协助单位为美国新奥尔良重建采购中心。参加单位主要是钢结构生产企业，共有七家钢结构生产企业参加活动，我瑞和会计师事务所作为钢结构会员单位一同参与考察活动。美国新奥尔良城在二年多前受墨西哥湾飓风的侵袭，损失惨重，一条混凝土河堤被冲毁，大量海水漫过河堤涌进民房且海水过房顶，造成死1400余人的灾难性事件，类同本次发生在四川汶川的大地震。本次考察，就是通过实地勘测，寻找中国钢结构出口协作商机。

除进行商务考察外，本次活动参观了美国最大的经济中心——纽约，最大政治文化中心——华盛顿，世界最大赌城——拉斯维加斯，好莱坞城洛杉矶，美丽岛屿——夏威夷。美国城市的繁华、现代化与优美自然环境给我们留下了深刻的印象，每位成员兴致勃勃地拍摄了大量精彩纷呈的照片。

——支民兴

## 【相群博客】

### 拔河小记

“6月13日——也就是本周五，瑞和要进行拔河比赛了，我们抽签第一组和一部比”消息一来，众壺开了锅：“我们怎么也能赢一部！”“我们要商量怎么安排人员”、“我们先排一下队”、“对呀，楼下有绳子，我们先练练！”“还是先向有经验的问问。”于是，大家忙开了，打电话咨询的、商量服装的、安排队伍顺序的…没一会，方案出来了：排成一队、统一姿势、统一口令、穿上长袖、一鼓作气！

到了13日的下午，充满志气、勇气的我们上场了。虽然，我们是六个队中的弱者，但是我们信心满满！大家都认为：我们能行！最艰苦的是面临三部的决赛，在他们三个彪形大汉面前我们二个男士显得那样弱不禁风。虽说两组同是8人比赛，一看我们就是如此弱小。大家在为我们加油，是感叹我们的勇气和坚持。最后的一局象是过了一个世纪，我们的座右铭是：咬定绳子不放松，哼！管它，就赖在绳子上！

我们赢了！我们赢了！我们真的赢了！谁相信？谁会相信？我们一个弱队竟然赢了！

事后，大家感言：步调一致、齐心协力！是我们取胜的原因。放眼我们所从事的事业，聚大众之合力，集移山之恒心！也必将是我们众壺成功之根基！

——相 群

### 感悟“5.12”

08年是多么不同的一年，中国要举办奥运会了！可是那么多的灾难考验着中国人，考验着中国共产党。雪灾、洪水、地震、暴乱、这些天灾人祸又怎能打垮英雄的中国人民？尤其回想起“5.12”汶川大地震的发生，我的内心还是不能平静。

这实在是一场触目惊心的灾难。那么多罹难的孩子、那么多痛苦的挣扎、那斯声力竭呼唤亲人的声音怎不让人心碎！可是就是这样的大灾让我对中国人、中国共产党有了重新的认识。

中国人是坚强的！中国人是坚不可摧的！灾难面前人们互助、人们互勉、人们自强不息！山体崩裂，江河堵塞，房屋倒塌，亲人遇难，灾害改变了地貌，改变了山川，改变了一切，但改变不了中国人对生命的尊重、对美好明天的向往。“猝然临之而不惊，无故加之而不惧”。这，就是中国人的傲骨！

中国共产党是英明的！中国共产党员是无畏的！党和国家领导人第一时间作出决策，第一时间赶赴灾区我不得不惊叹于国家领导人行

动速度之快；不惧山体滑坡，不惧危房坍塌，踩着瓦砾，踩着泥泞抢救每一条能通往汶川的路，我不得不惊叹于那一次又一次疏通工作的坚持；接雨水、食蚯蚓、甚至喝自己的尿，我不得不惊叹于那废墟下顽强的生命；“只要还有一线希望，就要百倍努力”的誓言、“让我再救一个”那撕心裂肺的呼喊，我不得不惊叹于奋战在抢险一线官兵的意志…

党的宗旨是为人民服务，人民支持是党执政的前提，人民是创造这个社会财富的缔造者，人民养活了工作在各个战线上的党员，同时在各条战线上的党员们也带领着人民创造着社会的财富。人民的利益不受保护，还有谁的利益值得去保护呢？在这场灾难中，许多党员自己的家人遇难，但是，为了抗灾他们没有顾上悲伤，而是奔走在救灾的第一线。北川在震后的十几分钟后，广场上响起了党员的声音：“大家不要乱！是党员的站出来！我们分成几组探路，哪条路可以走，就带好伤员走出北川！”。这时候我们的党员真的让我从心底升起了敬仰之情。

诚然，我们党内是有腐败份子，是有败类的存在。但是我看到更多的是用身躯保护孩子的党员，用自己生命换取人民生命的党员，为着人民利益不惜牺牲一切的党员。我暗自下定决心：不管我是否是一名党员，我愿以那些优秀楷模的党员们作为榜样，严格要求自己，为社会做出贡献。

——相 群

## 【工会动态】

为更好地听取民意，了解员工各方面的需求，更好地发挥工会组织的功能，从今年下半年开始，瑞和职工建议箱正式使用。建议箱放置在南大楼一楼教室的大门旁边。根据目前的情况，暂定每月开箱三次，具体开箱时间每月 5 日、15 日、25 日。我们热忱欢迎全所员工积极投稿。对一些好的建议，我们将会同行政和党支部着力解决或实施。我们期待广大员工的积极参与。

——工会

## 【明天更美好】

——观《横沙乡庆祝建党 87 周年表彰会暨文艺汇演》有感

在抗震救灾取得重大阶段性胜利、距北京奥运会开幕还有 38 天的重要时刻，我们迎来了中国共产党成立八十七周年。八十七年的风雨砥砺，使我们党更加坚强伟大，党的肌体生机勃勃；八十七年的风险考验，我们党更加成熟自信，党的事业更加辉煌。七一前夕，我们作为瑞和的党员代表出席了中共崇明县横沙乡委员会组织的《横沙乡庆祝建党 87 周年表彰会暨文艺汇演》活动。整个会堂华灯璀璨，欢声笑语，洋溢着浓郁的喜庆氛围，庆祝建党 87 周年表彰会暨文艺汇演精彩上演。崇明县委组织部副部长杨德生、横沙乡党委书记邢建良等领导和基层单位近千名党员代表一同出席会议并观看了演出。

大会在庄严的《国际歌》中拉开了序幕，全体党员起立合唱，气势雄浑。

大会第一项议程：新党员在党旗下宣誓。在鲜红的党旗下，新党员庄严的举起了自己的右手，用发自肺腑的声音表达了每个人坚决加入中国共产党的信念。同时也让在场的每一位党员重温了这神圣的一刻。

大会第二项议程：宣布 2007-2008 年《设岗建功》100 名先进党员名单并进行颁奖。颁奖完毕后大会进入了第三项议程：崇明县委组织部副部长杨德生、横沙乡党委书记邢建良讲话。两位领导对建党的历史及发展进行了回顾，又结合崇明、横沙的发展现状以及面临的机遇和挑战进行了剖析和总结，最后对党组织及每位党员提出希望，在大家的共同努力下，崇明、横沙的经济、生态及新农村建设更上一层楼，能够取得更大的成绩。

大会的最后一项议程：文艺汇演正式上演。整台文艺汇演的节目精彩纷呈，各单位选送的节目各具特色，大合唱歌曲《没有共产党就没有新中国》旋律高亢激昂，抒发了横沙乡各界人士无限热爱党、歌颂党的深切情怀；配乐诗朗诵《我有一个强大的祖国》充满了温暖和激情，给人以鼓舞和力量，引起了现场每一位观众的共鸣，大家一齐拍手，表达对灾区人民的祝福和牵挂；社区舞蹈《横沙，我美丽的家乡》反映了横沙乡人民群众安居乐业的情景，真切表达了全乡人民对党的领导下的横沙经济发展及生活水平得到长足提高的感激之情；还

有横沙中心小学及幼儿园选送的舞蹈及村民居委会老年合唱团的歌曲等节目，让人目不暇接；最后横泰开发区的男女二重唱将演出推向高潮，在雷鸣般的掌声中整台演出缓缓落下了帷幕。

在今年的抗震救灾斗争中，我们党又经受了一次新的严峻考验。以胡锦涛同志为总书记的党中央坚定沉着，统揽全局，带领全国各族人民万众一心、共克时艰。党中央和人民心连心，同呼吸，共命运，一场气壮山河的抗震救灾斗争，让民族精神充分展现，更让党心民心空前凝聚。实践充分表明，我们党能够驾驭各种复杂局面，能够克服各种艰难险阻，在建设中国特色社会主义的历史进程中始终是全国人民的坚强领导核心。在各种困难和风险考验面前，一个党组织就是一座战斗堡垒，一个党员就是一面鲜艳旗帜。无论是战争年代，还是和平建设时期，党组织、党员领导干部和广大共产党员，始终坚持人民利益高于一切，对党和人民的事业无限忠诚。危难来临，从未压弯共产党人的民族脊梁；风险考验，不能摧毁共产党人的钢铁意志。在关键时刻、危难关头，广大党员干部豁得出来、冲得上去。哪里有危险，哪里有困难，哪里就有党员的身影。沧海横流，方显英雄本色；艰难困苦，砥砺精神品格。八十七年来，我们党历经磨难而巍然屹立，千锤百炼而更加坚强。在前进的道路上，我们还可能遇到这样那样的困难风险，还可能面临这样那样的复杂局面。当前，灾后恢复重建任务十分艰巨，实现又好又快发展目标更加紧迫。我们要全面贯彻落实科学发展观，一手抓抗震救灾和恢复重建，一手抓经济社会发展，把抗震救灾的伟大精神转化为推动科学发展、促进社会和谐的强大力量。

今年,我们将隆重举办北京奥运会,还将纪念改革开放三十周年。中华民族百年期盼的奥运盛事召唤着我们,造福中国人民的伟大事业激励着我们。我们深信,经受风雨砥砺的中国共产党,一定能够肩负历史重任,不负人民重托,认真贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在新的征程上,把党和国家各项事业不断推向前进。

——张海燕